@ ¥ x,

[a\l
|
=
[N} = o™
| Nlen .
.o .. ‘WI‘._
mu _m_n.._ OT
ok o T
- - ~
& & o.m
+ + 5
= = o=
—len—lm

® .
@ =

©)zra -




2.

oS 54 S WA ARl ALY
D 4x6-8=16 @»x+8:21
@ 9x—-2x="Tx ® 4-2<6

@ a+b=b+a

8

T Aol x 9

she SAE Ut

@ HA7L glom = WA lo] & 4 gl
@x+8=21: T34

® FsA4

@ F5A

© Fe4olnz g4l & 4 gl




3. Bxta=sr-2(x-4)° FEHY

@ -5 @ -3 ® 3

B

o, a o] g7

@ 5

®)8

3x+a=5x—2(x—4)
3x+a=5x-2x+8
3x+a=3x+8
La=38




A bx—4=3x+29

x=-1,0,1,20]22

x=-14 1, 5x(-1)-4#3x(-1)+2
x=02 W, 5x0-4#3x0+2
x=19 1, 5x1-4#3x1+2
x=294 1 5x2-4+£3%x2+2

webA] sk szt /lek.




R

D 23 +x)-2x=0 @ 3x—4=4+3x
@r-2+1-+x-1 @ 3-2+20

® -x+3=-x+5

@x-2x+1=x2+x-1>-2x+1=x-1(L%




%+ 1
T 195-22 Eoja}

Ch "
H =

>
[> HMet: r=4

od =

2041 059
3
%+1 5
=22
3 1

42t +1) =151 —24
8t+4=15t-24
4424 = 15¢— 8t
Tt =28

Lt=4




ohe B Ao vk bl 2L

A7F 2000 DA b% R1HE 7HA

@ (2000-5) 9 @ (2000 —2b)
® (2000 - 106) ¢ @(2000 -20b)
® -bd

b
A2 WEUR 2000 - 2000 x 705 = 2000 - 205( F) .




O 3 UlA15=9] groll wet o] H7| &k shal A 3lo] H7|®

@3+x:4—x

@ x> +x-2

=] -
O}t

spme g Aol

< wjut S2xlo] A5tz HA Aot}

A ohch,
x9] goll ate] 4tz




S ax+3 =4x—-b 7t BE xof tioto] A FL W, ab O] FS
“Fotoigt,

BE xof thste] 4 A AL FFA0|BR FHH R0l
Zotof gt mahA a =4, b= -3 |t}
whebA] ab O] g2 12 o]t




10.

filo

S Bx—4=Tx+55 OlFotd mx+n =029 B2 13
o] Fr22(, m > 0)

® -13 @ -36 @36

| ©

9
© -7 @

o mn




.

ull

A

ul

2x

-

ul

—X

-

ul

.

ul

1

1 3 1
47 2 2
4><<

1

3) 1
—— ] =4 —
X B ><2x

1
4

x—6=2x




24 EL olsfsta, Fotel AL x 2 Fich
- BAl] Lho 53 x o] 02 ekt
— BA|9] o] njet WAL ALt

S g Ae Eot

— 72 sfi7F 2A419] ol A &Rl




o,

A}

a o & Fohofa,




14. o= 2% A

fijo
ol

Hoz el A % &

29

r{o

@ x 9 2Hj) 5 & 43 A2 x o] 3 oA 7S wh A3} At
- 2x-5=3x+7
@ xoA 55 M A x o] 2Hjet AT > x-5=2

® 2t Aol a A At 2 A9t 1kg ol b ¥ = 3kg O] S
20000 Yot}
— 2a + 3b = 10000

@ o] Zo|7k x A AR o] ol 36 oIt} — 4x =36

OlOOg of x ¥l A 217] 600 g ©] == 10000 Holtt. —
6x = 10000

B

D2x+5=3x-7
@ x-5=2x

® 2a + 3b = 20000
@ x? =36




x 7} Aehgrel 6 olste] 29] Hj4ql F4el wf, ok WAl 817k

oA Y e Shp=?

@D x-2=0 @ -3x+6=0
@4()6—3):—8 @1)6—3:—2

® 4(x+1)=12

®, @, ®, ® e ZF 2 o]},
@ ofi= 10]t,




16. o5 WA Eol HAAA ol8H &

=z},

1>

1Tx+4=-13=1Tx=-1T=x=-1

H7]

a=5b%]2ec>0Y 1,
Ma+c=b+c
Oa-c=b-c

© ac = bc
@E_é

c c

172+4=-3
Jeraena 4z mo

172=-17 o
[e) O 1
., wee vz gen




@ 3x-5=x+5

© ¥+2x+1=0

® 10-7x=10

® 4(x-3)=-12+4x

@ —x24+2x—7=x+x2

.

ull

-

ul




0.03x + 1.05 = 0.5(x — 2.6)

C} -
[=

>
> EHE: x=5

B

0.03x + 1.05 = 0.5(x — 2.6)
oFH o] 100 & J5Hd

3x + 105 = 50x — 130

3x — 50x = —130 — 105
—47x = -235

T Xx=25




= x93

T-stofzt.

(5+x):<2x—%) =11:7
11 <2x—25—2> =7(5+x)

22x—g:35+7x

44x -5 =70 + 14x
30x =75

X =<

2




xX+a xX—a

20. HFAA] . - =19 7tx=1<L W, a & 3t2?
O -2 @] ® 2 @ 4

® 5

X+a xX—a

T E =19 x=1< st
1—|—a+1—a_1
2 G

5(1+a)+2(1-a) =10
5a—-2a=10-5-2
3a=3

Ta=1




x=ay+b

-

ul

A

-

ul

x—y=6y+9

x=Ty+9
La=17,b=9




22,

54 U7 — 5y 1 R o, b S40] ol Hes [ o] e
b o B AAAE o9

2a+3=[__ ]

@® 20b+ 11 @ 206+ 13 ® 20b+ 15
@2017—1—17 ® 20b+19

=5b | 25 FSlH a-7=10b,a=10b+7 | B2

2a+3=] |o] Fo] HEZ q=10b+7 FH] 25 BT 53

2 +3=2(10b+7)+3,2a+3=20b+17




o A{x-32-0)+1} =-(5x-22) Wt x=a

e Fafolet
=§

>
[> pal= 2

od =

o]
=

W, a2~ 2 9
a

B

4{x-3@2-x)+1} =-(5x-22)
4(x-6+3x+1)=-5x+ 22
16x — 20 = —5x + 22

21x = 42
x=2

4 4
a=20lB2 22 _92_Z_gol}




@2(a—x)=x-2°| x =45 HYotH
2(a-4)=4-20°]B2 q=5

b i
Q_)l—)hL =b-2x° x=-3 & HY5IA
1—_3;b:b+60]_‘1ib:—3

sab=5x(-3) =15




> E
> mg: -2
3
1
: (x—0.4):§ : (2x+0.6)

Wl W

(x=04) = §(2x +0.6)

4(x—-0.4) = 9(2x + 0.6)
4x—-1.6 =18x+ 5.4
—14x =7

1

LXx=—=

2
5—ax+a=0°x=-

1
5—|—§a—|—a:0




